

两球完胜深圳队

嵩山龙门收获中超联赛三连胜

本报讯(记者 刘超峰)联赛重启之后的中原子弟果然耳目一新,10月29日,在“福地”海口观澜湖基地进行的中超第20轮比赛中,众志成城河南嵩山龙门凭借上下半场小将陈克强和外援舒尼奇的进球,最终以2:0完胜深圳队,豪取联赛三连胜的同时,积分也稳步提高,为争取联赛更高排名打下了坚实的基础。

射门,河南嵩山龙门1:0领先。然而好景不长,嵩山龙门险些丢球,第35分钟,徐越外围远射打中陈克强手臂,主裁判判罚点球,阿奇姆彭主罚的点球被王国明神勇扑出,力保城池不失,半场嵩山龙门以1:0领先。

易边再战,嵩山龙门继续加强进攻,第49分钟,卡里略停球摆后右脚直接打出一脚远射,皮球击中右侧立柱弹出。第54分钟,阿德里安前场带球,黄紫昌外围远射击中门框弹出。第71分钟,阿德里安左侧角球开到禁区,舒尼奇中路停球后左脚推射打进,将比分扩大为2:0,并将胜势保持到终场结束。

11月4日19:30,河南嵩山龙门将做客挑战劲敌北京国安,这将是联赛中一场关键的硬仗。



河南嵩山龙门队球员阿德里安(右一)在比赛中射门 新华社发

全国女超联赛第12轮

建业女足逼平江苏队

本报讯(记者 刘超峰)10月29日,2022年中国足球协会女子超级联赛第十二轮在昆明海埂基地继续进行。此前遭遇11连败的建业女足迎战实力强大的江苏无锡女足,经过90分钟顽强奋战,最终建业女足以0:0逼平江苏队,止住连败的同时拿到今年女超联赛的第一个积分,这对全队的自信心无疑是一次巨大的提升。

两队第一阶段首回合比赛,建业女足曾经以0:6悬殊比分败下阵来,因此这场比赛外界均认为建业队必败无疑。然而比赛开始后,建业女足就表现出血战到底的顽强意志,尤其是门将罗亚楠表现神勇,多次扑救,力保球门不失,半场结束双方0:0战平。

易边再战,两队都进行了阵容上的调整,但均未创造出破门机会。最终,河南建业女足0:0与江苏队握手言和,爆本轮比赛的一大冷门。11月1日16:15,河南建业女足将对阵武汉车谷江大女足。

在另外一场焦点之战比赛中,领头羊武汉江大继续高歌猛进,以3:0大胜实力不俗的北京女足,以12连胜的骄人战绩所向披靡,联赛冠军只是时间问题。

U-21联赛第二轮

嵩山龙门一球击败成都

本报讯(记者 刘超峰)10月29日,中国足球协会U-21联赛B组第二轮在福建漳州继续进行,河南嵩山龙门对阵实力相当的成都蓉城,凭借小将卢致远的进球,嵩山龙门队以1:0击败对手取得联赛首胜。

本场比赛两队打得非常激烈,上半场双方均未取得进球。下半场第66分钟,卢致远帮助河南嵩山龙门打进全场唯一进球。最终,河南嵩山龙门1:0击败成都蓉城收获首胜。

11月1日15:00,河南嵩山龙门将迎战实力强大的山东泰山。本赛季U21联赛分为两个阶段进行,第一阶段中12支参赛队分成两组进行单循环比赛,每组的前4名8队进入第二阶段比赛。

第二阶段中,第一阶段出线的8支队伍将进行单循环比赛,比赛将在云南的泸西高原足球训练基地进行,时间是12月3日至21日。

冲锋“疫”线 那一抹“党员红”如此耀眼温暖

市直机关党员干部下沉社区谱写抗疫战歌

(上接一版)紧急商定工作方案已经成了陈金芬的常态。作为临时党支部负责人,明年就到退休年龄的陈金芬从小区封控第一天开始,志愿服务便一天也没落下,卡口执勤、核酸检测、爬楼梯上门服务,哪里有需要哪里就有她的身影。膝盖有伤的陈金芬爬楼梯上门核酸检测的劲头和年轻人比起来毫不逊色,那个穿着灰色条纹红马甲的身影是在职党员志愿者中的一面旗帜。

市劳动保障培训就业指导中心的王淑云是临时党支部的组织委员,也是志愿者里的老同志了,但是这几次全员核酸检测却一直没有见到她的身影,熟悉的党员们都以为她封控在家,纷纷发短讯问候她,却不曾想从小区第一天封控开始,王淑云就成了上门为居家隔离人员做核酸检测的专业户,每天早上6点开始,在其他志愿者集合前,她已经穿好了防护服,和社区工作人员一起,一栋一栋、一层一层地爬楼梯,为居家隔离的重点人群上门做核酸检测。连续4个小时不停地爬上爬下,每次完成工作任务都是大汗淋漓,可王淑云从来没有任何怨言,第二天一早又满血复活,冲锋陷阵去了。

用心用脑 出谋献策

在职党员志愿者队伍里,有一个青春靓丽的“智多星”,她就是市林业局森林防火中心的吴丹,志愿服务活动次次都有她的身影。为核酸检测人员扫码离不开手机,充电宝,可穿上防护服这些东西很不方便,心灵手巧的吴丹把一个小药盒贴了一层胶布

纸,穿上挂绳,就成了随身的装备盒,正好可以放进去每天必备的装备,既方便了工作,又方便后期的消毒。小小的创意让大家称赞不绝,第二天便在志愿者们队伍里普及开来。每次忙完工作,吴丹都能认真总结工作中发现的问题,在微信群里为下一次工作提出合理化建议。因为善于思考、善于总结,她所在的小组总是秩序井然、配合默契,工作任务完成得快又好,大家都抢着和她分到一起并肩作战。

这几天,志愿者们纷纷反映由于大家普遍缺乏自我防护的专业知识,工作中消杀消毒和穿脱防护服不规范,存在很大感染风险。临时党支部结合市疫情防控会议有关精神,马上会同社区工作人员,于28日下午组织志愿者开展自我防护的专题培训,邀请市第二人民医院的医务工作者为大家讲解防护知识,现场演练防护服的穿脱规范,手把手教大家如何纠正工作中操作不规范的“小毛病”,志愿者们都说“这个培训搞得及时”!

志愿者们在服从命令听指挥、无条件做好志愿服务工作的同时,充分发挥机关干部政策意识强、组织能力强的优势,每次工作结束都要进行工作总结,及时汇总工作中发现的问题,和社区工作人员一起会商研判、商讨解决方案,为社区疫情防控大局贡献力量、贡献智慧。

互帮互助 情满社区

10月23日,临街公寓楼平台全员核酸检测现场,在职党员志愿者、市水利局李强

发现一位居民下楼时扶着楼梯,行动迟缓无力,他紧走几步,赶紧上前搀扶。详细询问后得知:这位居民爱人在外地,她独自带着一个10岁的孩子居家,因为莫名原因已经连续三天吃不下饭,身体极度虚弱。李强非常担心这个家庭的安危,他马上向社区和临时党支部反映了这位居民的情况,并立即联系志愿者中的医务人员,现场为这位居民提供医务咨询,一再叮嘱她记好自己的和社区的电话,一旦有问题一定要及时联系。

10月28日晚上,忙了一天的社区工作人员回到办公室,发现办公桌上放着志愿者们送来的一大袋热腾腾的包子,这让大伙儿喜出望外。原来这是市委市直机关工委在职党员、临时党支部宣传委员宋学新送来的,他晚上经常在社区商讨第二天的志愿服务工作,看到社区的同志每天忙到深夜,用餐只能靠快餐,方便面草草应付了事,想让大家吃顿热乎饭,方便大家换口味改善一下伙食,便动员全家齐上阵,忙乎了整整一下午,为社区的战友们送上“爱心餐”。

在核酸检测、卡口执勤、咨询服务等岗位上,志愿者们想百姓之想,急百姓之急,用心用情和老百姓站在一起。有独居老人行动不便、有急需到医院做透析、有居家隔离食品不足……居民们每一个实实在在的困难和需求都牵连着志愿者们的心,他们密切沟通,加强协调,想方设法为老百姓排忧解难。

冲锋在前 义不容辞

10月28日,已经连续参加多日志愿

在这场“中国德比”中,女单卫冕冠军孙颖莎技高一筹,以4:1战胜王艺迪,如愿闯进女单决赛,迈出卫冕之路上的关键一步。

随后进行的一场男单半决赛,在日本选手张本智和与德国选手奥恰洛夫之间展开。双方经过4局战斗,最终,在本次比赛中已经连胜弗朗西斯卡、波尔两位德国选手的张本智和,继续扮演“德国克星”角色,连下四城,以4:0横扫奥恰洛夫,强势挺进本次WTT世界杯男单决赛。

另外一场女单半决赛同样是“中国德比”,最终,东京奥运会乒乓球女单冠军陈梦经过5局战斗,以4:1战胜队友王曼昱晋级,与孙颖莎会师女单决赛。

马龙和王楚钦两位中国选手之间进行的男单半决赛成为10月29日晚上的“压轴大戏”。这场“中国德比”进行得跌宕起伏,令现场观众直呼过瘾,WTT冠军赛澳门站男单冠军王楚钦气势如虹,大比分3:0领先。不过随后的比赛,有着“六边形战士”美誉的马龙开始奋起直追,连扳3局,将双方拉回同一起跑线。决胜局王楚钦很快确立领先位置,7:5后马龙追回1分,但王楚钦毫不示弱,还击3分率先拿到赛点。马龙没有放弃抵抗,连救2个赛点,王楚钦反手反拉得分,11:8,他赢下决胜局,以4:3险胜马龙。王楚钦将与张本智和争夺新乡WTT世界杯决赛2022男单桂冠。



孙颖莎(右)在比赛中回球 新华社发

本报讯(记者 陈凯)昨日,正在新乡市平原体育中心进行的新乡WTT世界杯决赛2022进入第三个比赛日的较量,随着当天男、女单打半决赛的收拍,决赛对阵随即揭晓,王楚钦将与日本选手张本智和男单争冠,陈梦和孙颖莎则会师女单决赛。

昨天晚上7点,本次WTT世界杯首场女单半决赛打响,交战双方分别为孙颖莎和王艺迪。

WTT世界杯:

王楚钦张本智和男单争冠 陈梦孙颖莎会师女单决赛



黄久生: 带领大家共同致富 是毕生的奋斗目标

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)“我是从大别山革命老区走出来的农民工,对家乡的发展变化,特别是党的十八大以来这十年翻天覆地的变化,有着切身体会和感受。老区面貌已焕然一新,乡亲们脱贫后接着奋斗,日子过得越来越红火,一些原来的贫困户也盖起了小洋楼、买了小汽车。”日前,全国道德模范黄久生表示,“党的政策好,就要努力向前跑,带领大家共同致富,就是我毕生的奋斗目标!”

黄久生是河南省潢川县驻郑州农民工流动党工委书记,郑州市第十二届十佳外来务工青年。从2004年开始,黄久生累计带领家乡40万人外出务工,开办农民工培训班(夜校),教授他们学习技术,给他们工作机会,每年为家乡实现8亿元的劳务增收,帮助22000多名贫困户实现增收脱贫。在脱贫攻坚战中,他投入1800万元,鼓励党员回乡创业,建立茶叶、油茶扶贫基地,采取务工增收、旅游扶贫等方式,帮助贫困户稳定脱贫。

1965年8月,黄久生出生在河南信阳潢川县一户农民家庭。为了生计,父亲常年在外谋生。6岁那年,母亲积劳成疾,撒手人寰,照顾2岁弟弟4岁妹妹的重担落到了黄久生的肩上。在村支书晏传合、老党员黄传顺的带领下,村民们对三兄妹照顾有加。就这样,吃百家饭长大的黄久生,对乡亲们怀着深深的感恩之情。

成年以后,黄久生从未间断对家乡父老的援助,这一做就是36年。被黄久生纳入照顾名单的人数也在不断地壮大,从最初的晏岗村几十名老人到成为双柳树镇700多位孤寡老人的“儿子”,黄久生先后出资230万元用于家乡的养老工作建设。除了关爱老人、帮助家乡脱贫致富以外,让黄久生念念不忘的,还有捐助助学。为了让家乡的孩子像他一样因为贫困不得已辍学,他在家乡建起希望小学,资助400余名贫困学生完成学业,为孩子们点亮希望的明灯。

“一人富不算富,一起富才是富。作为农民工工委书记,我始终认为,对乡亲们好,对农民工兄弟好,就是对党忠诚,带领大家共同致富,就是我毕生的奋斗目标。”黄久生说。



曲家大院里的和美人家

在巩义市,提起曲士更和他们家的曲家文化大院,可谓无人不知,无人不晓。从曾经兄弟不和、妯娌反目,到七兄弟争着献宅基地建设文化大院,还被评为了五好家庭,曲家人为五好家庭树立了一个标杆。

这一切的开始,还要从2015年说起。当时,曲家的妯娌中有一个因家产问题,与公婆结下怨气,整日指桑骂槐、无事生非,让曾经一团和气的曲家变得鸡犬不宁。当年,曲家组织了周巧焕等5个人到安阳参加家庭美德培训班。“当时我那个妯娌在学习的一周里,天天哭,把眼睛都哭肿了。”周巧焕说。

这次学习触动了每个人的内心,那个与公婆势如水火的妯娌也认识到自己错了,开始慢慢转变。先让孩子给婆婆送饭,然后把婆婆接到了家里照顾,直到婆婆2017年6月去世,照顾得像亲妈一样。这位妯娌的转变得到了村民和家人的好评。

自从在安阳学习后,彻底改变了曲家曾经不和谐的生活。于是在曲家22世的老大曲士更和妻子周巧焕的提议下,把家里的一间门面房进行改造,建起了巩义市首个家庭爱心超市,动员家里人把不穿的衣服洗净叠好送到爱心超市来,供附近困难群众取用。

2015年春节前,全家人齐聚一堂,开始商讨建设道德讲堂。大家对建设讲堂非常支持,当天主动捐资达十多万元,七个兄弟毫不犹豫地捐出自己的宅基地,用于建设讲堂。

经过一年的努力,2016年底,在曲家22世七个兄弟捐出的废旧宅基地上,一个集学习、养老为一体的文化大院终于建成投入使用。大院占地两百多亩,建筑面积800多平方米,主体工程投资近50万元,资金全部来自曲家20个小家庭的自愿捐赠和多方筹措。

在这种浓厚的传统文化氛围中,曲家越来越和睦,越来越和谐,成为鲁庄镇乃至整个巩义市学习的榜样。在这里,曲家在世的老人、曲家媳妇的娘家父母、曲家媳妇的公婆等40多位老人都住进了养老公寓,组成了一个更大规模的和谐大家庭。

近年来,曲家除荣获全国和省市县10多个集体荣誉外,一人获得巩义市道德模范、两人获得巩义市“好媳妇”称号;两人获得巩义市十大孝子(孝媳)称号;4人获得文明家庭、优秀志愿者(市长奖);一对夫妻获得全省模范夫妻;两个小家庭被评为省、市“和睦家庭”“五好文明家庭”,一人获得全省最美中学生。

本报记者 谢庆

开展隐患排查 保障楼顶安全

本报讯(记者 覃岩峰)为全面排查整治各类安全事故隐患,严格落实安全生产主体责任,有效防范和坚决遏制重大事故发生,保护居民生命财产安全,文苑路社区于10月26日开展小区楼顶安全排查整治行动。

在本次安全生产排查工作中,文苑路社区工作人员认真检查,检查重点针对该小区消防设施是否完备、消防器材年检情况、消防通道是否畅通等情况进行了详细检查,并及时做好安全生产巡查台账。此次排查中共发现5处种菜和2处私占公共空间,现场已督促整改2处。为消除隐患,社区工作人员将进一步核实情况,与小区相关负责人沟通后做好整改工作,保障居民安全。

通过开展此次安全隐患排查,切实把消防安全工作落到实处,消除小区楼顶的火灾隐患,把隐患消灭在萌芽状态,为社区居民创造一个安全的生活环境。